
 

 
 

 

 

Монетарна політика в країнах з ринками, що розвиваються:  

створюючи інтегровані рішення 

Онлайн-воркшоп 

4 грудня 2024 року 

 

Запрошення до участі 

 

Останніми роками світова економіка зіштовхнулася з низкою безпрецедентних викликів, 
включно з впливом пандемії COVID-19, російською агресією проти України та зростанням 
геополітичної та геоекономічної напруженості. Ці події призвели до значних і тривалих 
розривів в економіці з боку пропозиції у поєднанні з підвищеним рівнем невизначеності. 
Зазначені потрясіння зараз вважаються "новою реальністю" як для розвинутих економік, 
так і для країн з ринками, що розвиваються. Це створює додаткові складнощі для 
центральних банків країн з ринками, що розвиваються, економіки яких вразливі до 
зовнішніх шоків. Як наслідок, існує нагальна потреба в розробленні адаптованих та 
інтегрованих підходів до економічної політики, які можуть забезпечити стабільність як у 
макроекономічній, так і у фінансовій сферах. 

Національний банк України організовує онлайн-воркшоп "Монетарна політика в країнах 
з ринками, що розвиваються: створюючи інтегровані рішення", який об’єднає провідних 
економістів із центральних банків, міжнародних фінансових організацій, академічної 
спільноти, державного та приватного секторів. Воркшоп має на меті дослідити способи, 
за допомогою яких центральні банки в країнах з ринками, що розвиваються, можуть 
скоригувати підходи та інтегрувати інструменти власної політики для досягнення своїх 
цілей, зберігаючи водночас до себе довіру та незалежність. 

Єспер Лінде та Марчін Коласа з Міжнародного валютного фонду виступлять із 
ключовою лекцією про інтегрований підхід до проведення політики МВФ. Захід 
відбудеться в онлайн-форматі 4 грудня 2024 року на платформі Zoom. Програма 
включатиме основні доповіді, дослідницькі сесії та практичні дискусії.    
    

Національний банк запрошує подавати дослідницькі роботи в межах теми семінару. 
Орієнтовний, але невичерпний, перелік тем: 



 

 

 

 
 

 

- Комбінація активної процентної політики, валютних інтервенцій та контролю за 
рухом капіталу: аспекти ухвалення рішень та їх імплементації. 

- Інтегрований підхід до проведення політики (Integrated Policy Framework). 
- Заякорення очікувань vs гнучкість стратегії монетарної політики. 
- Трансмісія монетарної політики та заходи з її посилення в країнах з ринками, що 

розвиваються, та вплив монетарної політики розвинених країн. 
- Взаємодія фіскальної та монетарної політики: межі між конструктивною 

співпрацею і домінуванням.  
- Довіра до політики центрального банку: роль комунікацій. 

 

Подання дослідження: 

Надішліть своє дослідження електронною поштою на адресу conference@bank.gov.ua, 
зазначивши в темі електронного листа MPEM2024 НазваДослідження 
Ім’яПершогоАвтора. 

Кінцевий термін подання – 8 листопада 2024 року. 

 

 

 


